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一、选择题
1．把6米长的绳子平均分成15段，每段是全长的（　　）
A．[image: figure]米	B．[image: figure]	C．[image: figure]米	D．[image: figure]
2．[image: figure]分母加上2b，要使分数大小不变，分子要加上（ ）
A．2	B．4	C．6
3．[image: figure]的分子加上14后，要使分数值不变，分母应加上（ ）
A．14	B．27	C．18
4．小明家在装修房子，工匠叔叔将7米长的木条锯3次，平均分成一些小段用来做家具，每小段的长度是（　　）
A．[image: figure]米	B．[image: figure]米	C．[image: figure]米	D．[image: figure]米



5．在、、三个分数中,最大的分数是(　　)．




A．	B．	C．	D．
6．把[image: figure]米绳子平均截成6段，每段是全长的（ ）
A．[image: figure]米	B．[image: figure]米	C．[image: figure]


7．的值是一个分母为12的最简真分数，那么可以取的自然数有（    ）个。
A．3	B．4	C．6	D．无数
8．一根铁丝剪去[image: figure]，还剩下[image: figure]米，剪去的和剩下的哪根长？（ ）
A．剪去的	B．剩下的	C．无法比较

二、填空题
1．[image: figure]再添　   　个[image: figure]就等于1．
2．[image: figure]的分子乘3，分母变成　   　，才能使分数大小不变；[image: figure]的分母加16，要使分数大小不变，分子应加　   　．
3．[image: figure] 5÷3=[image: figure]．
4．一个分数，如果分子加上1，这个分数值是[image: figure]，如果分母加上1，这个分数的分数值是[image: figure]，这个分数是　  　．
5．[image: figure]=[image: figure]=[image: figure]　   　．
6．[image: figure]读作　   　，把它化成假分数是　  　，分数单位是　  　，它有　   　个这样的分数单位，再减去　   　个这样的分数单位就是1．
7．读出下面的分数．
（1）[image: figure]读作：　   　（2）[image: figure]读作：　   　（3）[image: figure]读作：　   　
（4）[image: figure]读作：　   　（5）[image: figure]读作：　   　（6）[image: figure]读作：　   　．

三、判断题


1．和吨意义相同。（______）
2．分子和分母的公因数只有1的分数是最简分数。（________）


3．一根电线长5米，用去后，还剩下米。    （______）


4．如果甲数是乙数的，那么乙数是甲数的．（甲、乙两数均不为0）    （______）

5．这个分数能化成有限小数。（______）


6．杨树比柳树多 ，那么柳树就比杨树少（______）
7．把4米长的钢管分成5段，每段长[image: figure]米． （______）

四、解答题
1．每个小正方形边长是1厘米，请在画一个周长12厘米的长方形，并把它的[image: figure]用阴影表示出来．
2．根据下面的分数涂色：

[image: ]
3．用8元钱买了6千克桃，每千克桃　  　元，用1元钱可买　  　千克桃．
4．果园里有桃树160棵，杏树240棵，桃树的棵数是杏树的几分之几？杏数是桃树的几分之几？（结果用最简分数表示）
5．一个分数，分子与分母之和是30．如果分子加上3，分母加上[image: figure]，得到的新分数约分后是 [image: figure]，原来的分数是多少？
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